

По поводу

«Мама, я тебя люблю!»

Посвящается матерям России...

24 НОЯБРЯ в Детской школе хореографии г. Лесного состоялся концерт в честь матерей России.

С каким восторгом я смотрела на действо! А выступали в основном дети, уже почти состоявшиеся звездочки. В ходе концерта, казалось, промелькнуло всё моё детство, и я вспомнила свою маму. Мало того — слёзы текли из моих глаз ручьём, а вызвали их воспоминания, навеянные концертом.

В детстве я была плясуньей. Родителям советовали отдать меня учиться танцам, но они не знали, куда можно обратиться, да и не особо верили в то, что где-то этому учат. Вот почему, наверное, я так обожаю балет и с восторгом смотрю все концерты, что проходят в нашей ДШХ.

Моё детство было голодное и босяцкое. Хорошо, что у нас имелся огород, была своя картошка (а это «второй хлеб»), своя корова. Мы тогда, в детстве, подобных культурных событий не знали. Зато сейчас не нарадуемся, когда выступают звездочки балета. Вот бы запись этого концерта отослать на ОТВ (областное телевидение). На этом канале есть программа «Город на карте», 24 ноября в 14:00 я как раз её смотрела, и в ней рассказывали о Ревде, где живут самобытные таланты, где лепят изделия из глины (этим в основном занимаются дети). А один мужчина плетёт лапти и разные изделия из липового лыка. И тут я вспомнила, как мой отец плёл лапти, и я летом ходила в них на покос.



Как хорошо, что в душе моей этот концерт вызвал такие приятные воспоминания!

Вспомнила я и свою дорогую мамочку. Когда я к ней приезжала в гости, то при встрече её целовала, а она прижмётся ко мне, и стоим так какое-то время. Это было святое, миг ощущения вечности. Мама моя не дожила трёх месяцев до своего столетия. Как хорошо, что в мире появился этот замечательный праздник, посвящённый всем матерям!

Огромная благодарность руководству комбината «ЭХП» и, конечно, профсоюзному комитету № 391 за то, что организовали этот концерт. Спасибо всем его участникам и руководству школы хореографии. А малым деткам-звездочкам желаю сиять на сцене! Ручки-ножки отточены, как у настоящих балерин. Здорово! Мало того — после концерта все присутствующие мамы получили сладкие подарки — коробки конфет.

Наивысшее счастье женщины, когда дочь или сын говорят ей такие слова: «Мама, я тебя люблю!». Очень бы хотелось, чтобы область узнала о нашем городе, как мы живём, как чувствуют и поздравляют у нас матерей. Очень этого хочу.

В. СТРЕЛЬЦОВА
Лесной

Выставка

ОТКРЫТИЕМ ВЫСТАВКИ НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА 27 НОЯБРЯ ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ МАТЕРИ ВETERАНЫ КОМБИНАТА «ЭХП».

Совет неработающих пенсионеров, возглавляемый И.В. Ларионовой, активно привлекает к творчеству бывших заводчан — неработающих пенсионеров, и организаторы очередного проекта постарались снова порадовать своих гостей. Учебно-выставочный центр комбината приветливо открыл двери для рукодельниц, представивших своё мастерство в разной технике исполнения на очередную выставку. И, рассматривая экспонаты, гости восхищались ими, интересовались у авторов экспозиций о возможностях приобретения понравившихся работ и тонкостями их изготовления.

Спонсором выставки выступил профсоюзный комитет комбината «ЭХП» и И.С. Мочалова, заместитель председателя ПК-391, приветствуя гостей выставки, не удержалась от восторженных комплиментов рукодельницам: «Я не устаю восхищаться тем, насколько высоко развито творчество наших ветеранов, с какой любовью и мастерством

«Глаза моей мамы — России глаза!..»

сделаны все экспонаты! Пусть же ваши дети и внуки поддерживают вас, чтобы вы продолжали рукодельничать. Когда на душе спокойно, а в доме ладно — многое хорошо получается. Будьте здоровы, дорогие ветераны!».



Жемчужная вышивка В.Л. Девизоровой. ФОТО АВТОРА



От имени руководства комбината был уполномочен поприветствовать ветеранов и поздравить мам с праздником А.Н. Орлов, руководитель отдела 031. Как отметил Александр Николаевич: «Не случайно говорят в народе, что талантливый человек талантлив во всём. Вот и вы, дорогие ветераны, многие годы отдав родному предприятию и своей Родине, так же талантливо заполняете свой досуг. Отрадно видеть, что, несмотря ни на ка-

кие трудности и жизненные неурядицы, вы собираетесь вместе и проявляете свой творческий подход к любому делу. Обмениваетесь умением, творчеством друг с другом, дарите горожанам удовольствие любоваться вашими шедеврами. Я считаю вас гордостью огромного коллектива ГК «Росатом», всего ядерно-оружейного дивизиона. В каждом выставленном сегодня изделии видна ваша душа, вложена позитивная энергия, дух патриотизма, на которых и держится вся наша страна. Вы — большие молодцы, и мы гордимся вами!».

Да, наши ветераны умеют работать и отдыхать, с удовольствием делиться своими талантами, мастерством. Культурный организатор СНП комбината Людмила Кирилловна, готовясь к открытию выставки, конечно же, включила в концертную программу выступление творческих коллективов. Зрители с восторгом слушали вокальный ансамбль «Сударушка» и со-

листку Веру Босину (микрорайон ЖЭК-4), вокальный ансамбль микрорайона ЖЭК-2, которым аккомпанировал музыкальный руководитель В. Савкин, стихи о маме читала Елена Канова, ЖЭК-4. Лейтмотивом выступления артистов, конечно же, стала женщина-мать, в чью честь и организован был праздник. Как пела Вера Александровна Босина: «Глаза моей мамы — в них светится радость, в них — голубых, России глаза».

В завершение праздника каждому участнику выставки были вручены сладкие подарки от ПК-391. Выставка рукоделия будет работать в УВЦ комбината «ЭХП» по адресу: ул. Ленина, д. 54а ещё до 5 декабря, приходите полюбоваться работами наших талантливых неработающих пенсионеров комбината «ЭХП»!

Н. МУХИНА
ПК-391, г. Лесной

Эхо праздника

Свет материнской любви

ОРИГИНАЛЬНУЮ НАХОДКУ ПОЗДРАВЛЕНИЯ МАМ УВИДЕЛА Я В ПОСЁЛКЕ ИС, ГДЕ 1 ДЕКАБРЯ В КЛУБЕ «ФАКЕЛ» НИЖНЕТУРИНСКОГО ЛПУ МГ ПРОВОДИЛСЯ ПРАЗДНИК В ЧЕСТЬ ДНЯ МАТЕРИ. ВО ВРЕМЯ ПРАЗДНИЧНОЙ ПРОГРАММЫ ИСПОЛНИТЕЛИ В КОНЦЕ КАЖДОГО ВЫСТУПЛЕНИЯ ТОРЖЕСТВЕННО ВРУЧАЛИ БУКЕТЫ ЦВЕТОВ СВОИМ МАМАМ. ВСЕ ОНИ БЫЛИ РАСТРОГАНЫ ДО СЛЁЗ...

Концерт оказался щедрым на комплименты мамам. Каждое выступление сопровождалось фото- видеорядом очень тонко и красочно подобранным слесарем ЛПУ МГ Артёмом Вишневым. Ведущие концерта начальник КСК «Факел» Наталья Углова и инженер службы автоматизации и метрологии Стас Рудницкий не уставали благодарить женщину-мать за щедрость души, вечную любовь и неоценимый труд по воспитанию детей. В концерте принимали участие работники НТ ЛПУ МГ, эстрадно-хореографический коллектив «Ренессанс» под руководством Галлины Кошуковой, коллеги по культурно-досуговому «цеху» из Качканара, Валериановска — хор «Родник» под руководством Натальи Ивановой, ансамбль «Сударушка» Исовского ДК имени Артёма. И представление получилось красоч-

ным, разнообразным, заинтересовав зрителей от мала до велика. Меня же просто «сразила» композиция «Посвящение маме» в исполнении скрипачей Оксаны Матис и её воспитанников из ДМШ г. Качканара. Юные скрипачи разбивались в пары и тройки, живо передвигаясь по сцене в такт своей музыки, лучисто улыбаясь, вызывая ответные чувства у зрителей, дружно аплодирующих им. Да и сольное выступление юной скрипачки Олеси Крюковой благодарно воспринял зрительный зал.

Песни о маме — самые чистые и нежные, не смогли никого оставить равнодушными. Звучали они искренне и проникновенно от мам взрослых сыновей и дочерей — ансамбля «Родник» посёлка Валериановска. Дебютировали в тот вечер на сцене КСК талантливые и красивые женщины хора «Родник» в сопровождении баянистов. Юные участники программы разных возрастных групп «Ренессанс», сменяя друг друга, в ярких сценических костюмах демонстрировали своё мастерство под возвышенную мелодию «Аллилуйя». А при появлении на сцене самых маленьких танцоров с номером «Кнопочки» зал просто «утонул» в овациях. Каждый номер был представлен с любовью и объединён одним лейтмотивом — «светом материнской любви». Он пролился в материнские серд-

ца, наполняя их счастьем и гордостью.

Коллектив НТ ЛПУ МГ богат талантами. В концерте прозвучали признания в любви мамам из уст Константина Жилина, плотника службы РиНС; Кирилла Мордовского, инженера службы АИМ; Екатерины Гизетдиновой, руководителя кружка КСК «Факел»; Алексея Мамаева, представителя Югорского отряда охраны; Марка Иванова, пожарного службы ВПО, Анны Вишнёвой — дочери ветерана ЛПУ МГ. Блеснул мастерством друг кол-



Торжественное вручение цветов мамам от участников концерта. ФОТО АВТОРА

лектива «Факел», вокалист из г. Качканара Дмитрий Нильс, с авторской песней «О маме». Запомнился и финальный выход участницы программы с песней «Мы желаем счастья вам!».

Я порадовалась за коллектив газетчиков, что так щедро одарила его талантами сама природа — уральская Земля. Приветствовал женщин-матерей

в тот вечер и председатель профкома А.А. Козлов, выразив им признательность и тёплые пожелания здоровья, любви, семейного благополучия. Как рассказал мне Александр Алексеевич, почти 100% сотрудников являются членами профсоюза, коллектив поддерживает традиции прошлых лет, а руководители заботятся об условиях труда и отдыха трудящихся, профсоюз активно защищает интересы работников и ветеранов. Успела я пообщаться с ветеранами ЛПУ МГ. Л.А. Бер-

стёнова с 2003 года возглавляла профком до слияния двух отделений Лялинского и Нижнетуринского в одно подразделение — ЛПУ МГ. Любовь Аркадьевна мама двоих детей, сейчас уже на заслуженном отдыхе, но продолжает активно участвовать в общественной жизни, шефствует над ветеранами и совместно с Н.В. Угловой про-

водит для них много праздничных мероприятий. Сейчас готовятся к новогодним праздникам и, как обычно, будут посещать семью, радовать детисей с удовольствием с Дедом Морозом и Снегурочкой. В составе профкома работала и Н.Р. Обухова, её дочь Анна Вишнёва пела в концерте и неожиданно для мамы вручила ей цветы. Наталья Рафаиловна говорит, что это был для неё очень приятный и незабываемый сюрприз. Ветеран труда сама часто участвовала в подготовке и проведении различных мероприятий, особенно ответственно подходить к организации празднования Дня Победы. А пришла работать в НТ ЛПУ МГ молодым специалистом ещё в 1985 году по направлению, после окончания Тюменского государственного педагогического университета, факультета изобразительного искусства.

Пусть же все дети сотрудников Нижнетуринского ЛПУ МГ будут охвачены светом материнской любви!

Н. АЛЕКСЕЕВА
Лесной